
Ｌ０１　平成２１年４月以降、病気又はケガをしましたか

区分 病気をした ケガをした
病気もケガ

もした
いずれもし
なかった

不明 計

全体 401 152 100 1,032 4 1,689

（％） 23.7% 9.0% 5.9% 61.1% 0.2% 100.0%

学部 199 93 57 511 2 862

（％） 23.1% 10.8% 6.6% 59.3% 0.2% 100.0%

修士 116 39 31 323 0 509

（％） 22.8% 7.7% 6.1% 63.5% 0.0% 100.0%

博士 67 19 11 170 2 269

（％） 24.9% 7.1% 4.1% 63.2% 0.7% 100.0%

専門職 19 1 1 28 0 49

（％） 38.8% 2.0% 2.0% 57.1% 0.0% 100.0%

Ｌ０２　【病気・ケガをした人】　傷病の原因は何であったと思いますか

区分 スポーツ アルバイト
心労

（精神的疲
労）

不摂生 過度の勉学
大学での授
業・研究中

事故
特に思い当
たらない

その他 不明 計

全体 135 14 104 139 19 20 49 137 22 14 653

（％） 20.7% 2.1% 15.9% 21.3% 2.9% 3.1% 7.5% 21.0% 3.4% 2.1% 100.0%

学部 99 10 45 70 2 4 28 73 14 4 349

（％） 28.4% 2.9% 12.9% 20.1% 0.6% 1.1% 8.0% 20.9% 4.0% 1.1% 100.0%

修士 31 3 30 40 3 8 14 43 5 9 186

（％） 16.7% 1.6% 16.1% 21.5% 1.6% 4.3% 7.5% 23.1% 2.7% 4.8% 100.0%

博士 5 1 24 23 9 7 6 20 1 1 97

（％） 5.2% 1.0% 24.7% 23.7% 9.3% 7.2% 6.2% 20.6% 1.0% 1.0% 100.0%

専門職 0 0 5 6 5 1 1 1 2 0 21

（％） 0.0% 0.0% 23.8% 28.6% 23.8% 4.8% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 100.0%

Ｌ０３　【病気・ケガをした人】　治療日数は合計でどのくらいでしたか

区分 ３日未満
３日以上
１週間未満

１週間以上
１０日未満

１０日以上
２週間未満

２週間以上
１ヶ月未満

１ヶ月以上
３ヶ月未満

３ヶ月以上 不明 計

全体 182 170 78 40 41 66 59 17 653

（％） 27.9% 26.0% 11.9% 6.1% 6.3% 10.1% 9.0% 2.6% 100.0%

学部 106 96 42 20 19 37 23 6 349

（％） 30.4% 27.5% 12.0% 5.7% 5.4% 10.6% 6.6% 1.7% 100.0%

修士 48 48 20 10 21 13 16 10 186

（％） 25.8% 25.8% 10.8% 5.4% 11.3% 7.0% 8.6% 5.4% 100.0%

博士 22 20 13 9 1 15 16 1 97

（％） 22.7% 20.6% 13.4% 9.3% 1.0% 15.5% 16.5% 1.0% 100.0%

専門職 6 6 3 1 0 1 4 0 21

（％） 28.6% 28.6% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 19.0% 0.0% 100.0%



Ｌ０４　【病気・ケガをした人】　傷病は主にどのような方法で治療しましたか

区分 休養のみ 市販薬で
学内医療機
関に通院

学外医療機
関に通院

学内医療機
関に入院

学外医療機
関に入院

その他 不明 計

全体 158 94 37 323 6 14 3 18 653

（％） 24.2% 14.4% 5.7% 49.5% 0.9% 2.1% 0.5% 2.8% 100.0%

学部 105 45 16 168 3 6 1 5 349

（％） 30.1% 12.9% 4.6% 48.1% 0.9% 1.7% 0.3% 1.4% 100.0%

修士 35 29 14 91 3 3 1 10 186

（％） 18.8% 15.6% 7.5% 48.9% 1.6% 1.6% 0.5% 5.4% 100.0%

博士 17 14 5 53 0 4 1 3 97

（％） 17.5% 14.4% 5.2% 54.6% 0.0% 4.1% 1.0% 3.1% 100.0%

専門職 1 6 2 11 0 1 0 0 21

（％） 4.8% 28.6% 9.5% 52.4% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%

Ｌ０５　受診した学外医療機関の所在地

区分
京都市内の
医療機関

宇治市内の
医療機関

それ以外の
医療機関

不明 計

全体 233 4 95 5 337

（％） 69.1% 1.2% 28.2% 1.5% 100.0%

学部 118 1 54 1 174

（％） 67.8% 0.6% 31.0% 0.6% 100.0%

修士 69 1 21 3 94

（％） 73.4% 1.1% 22.3% 3.2% 100.0%

博士 39 2 15 1 57

（％） 68.4% 3.5% 26.3% 1.8% 100.0%

専門職 7 0 5 0 12

（％） 58.3% 0.0% 41.7% 0.0% 100.0%

Ｌ０６　健康維持のために現在何かしていますか（主なもの順に３つ）

（１位）

区分
特に何もし
ていない

スポーツ
体操・ヨガ・
エアロビク

散歩
規則正しい

生活
バランスの
とれた食事

健康食品の
摂取

その他 不明 計

全体 583 539 46 103 189 174 30 12 13 1,689

（％） 34.5% 31.9% 2.7% 6.1% 11.2% 10.3% 1.8% 0.7% 0.8% 100.0%

学部 279 315 14 41 112 76 13 6 6 862

（％） 32.4% 36.5% 1.6% 4.8% 13.0% 8.8% 1.5% 0.7% 0.7% 100.0%

修士 184 148 17 29 50 62 12 5 2 509

（％） 36.1% 29.1% 3.3% 5.7% 9.8% 12.2% 2.4% 1.0% 0.4% 100.0%

博士 102 69 11 28 18 33 3 1 4 269

（％） 37.9% 25.7% 4.1% 10.4% 6.7% 12.3% 1.1% 0.4% 1.5% 100.0%

専門職 18 7 4 5 9 3 2 0 1 49

（％） 36.7% 14.3% 8.2% 10.2% 18.4% 6.1% 4.1% 0.0% 2.0% 100.0%



（２位）

区分
特に何もし
ていない

スポーツ
体操・ヨガ・
エアロビク

散歩
規則正しい

生活
バランスの
とれた食事

健康食品の
摂取

その他 不明 計

全体 11 42 37 96 264 374 68 9 788 1,689

（％） 0.7% 2.5% 2.2% 5.7% 15.6% 22.1% 4.0% 0.5% 46.7% 100.0%

学部 7 25 19 44 139 201 37 6 384 862

（％） 0.8% 2.9% 2.2% 5.1% 16.1% 23.3% 4.3% 0.7% 44.5% 100.0%

修士 3 12 10 27 79 109 23 2 244 509

（％） 0.6% 2.4% 2.0% 5.3% 15.5% 21.4% 4.5% 0.4% 47.9% 100.0%

博士 1 5 8 21 40 50 8 1 135 269

（％） 0.4% 1.9% 3.0% 7.8% 14.9% 18.6% 3.0% 0.4% 50.2% 100.0%

専門職 0 0 0 4 6 14 0 0 25 49

（％） 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 12.2% 28.6% 0.0% 0.0% 51.0% 100.0%

（３位）

区分
特に何もし
ていない

スポーツ
体操・ヨガ・
エアロビク

散歩
規則正しい

生活
バランスの
とれた食事

健康食品の
摂取

その他 不明 計

全体 38 50 25 53 99 227 84 17 1,096 1,689

（％） 2.2% 3.0% 1.5% 3.1% 5.9% 13.4% 5.0% 1.0% 64.9% 100.0%

学部 19 25 17 27 59 124 46 7 538 862

（％） 2.2% 2.9% 2.0% 3.1% 6.8% 14.4% 5.3% 0.8% 62.4% 100.0%

修士 12 22 4 18 22 66 22 5 338 509

（％） 2.4% 4.3% 0.8% 3.5% 4.3% 13.0% 4.3% 1.0% 66.4% 100.0%

博士 5 3 2 8 15 33 14 4 185 269

（％） 1.9% 1.1% 0.7% 3.0% 5.6% 12.3% 5.2% 1.5% 68.8% 100.0%

専門職 2 0 2 0 3 4 2 1 35 49

（％） 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 6.1% 8.2% 4.1% 2.0% 71.4% 100.0%

Ｌ０７　あなたは喫煙しますか

区分
喫煙の習慣

がある
ときどき喫
煙する

喫煙する
が、できれ
ば止めたい

過去に喫煙
の経験があ
るが、現在
は止めてい

喫煙しない 不明 計

全体 97 62 8 50 1,459 13 1,689

（％） 5.7% 3.7% 0.5% 3.0% 86.4% 0.8% 100.0%

学部 39 29 4 15 770 5 862

（％） 4.5% 3.4% 0.5% 1.7% 89.3% 0.6% 100.0%

修士 28 21 3 16 438 3 509

（％） 5.5% 4.1% 0.6% 3.1% 86.1% 0.6% 100.0%

博士 22 11 1 15 217 3 269

（％） 8.2% 4.1% 0.4% 5.6% 80.7% 1.1% 100.0%

専門職 8 1 0 4 34 2 49

（％） 16.3% 2.0% 0.0% 8.2% 69.4% 4.1% 100.0%



Ｌ０８　学内における「指定喫煙場所以外は禁煙」であること

区分 知っている 知らない 計

全体 153 14 167

（％） 91.6% 8.4% 100.0%

学部 66 6 72

（％） 91.7% 8.3% 100.0%

修士 47 5 52

（％） 90.4% 9.6% 100.0%

博士 31 3 34

（％） 91.2% 8.8% 100.0%

専門職 9 0 9

（％） 100.0% 0.0% 100.0%

Ｌ０９　京都大学学生健康保険組合に加入していますか

区分
加入してい

る
加入してい

ない
わからない

組合の存在
を知らない

不明 計

全体 1,101 204 349 29 6 1,689

（％） 65.2% 12.1% 20.7% 1.7% 0.4% 100.0%

学部 568 73 208 12 1 862

（％） 65.9% 8.5% 24.1% 1.4% 0.1% 100.0%

修士 336 63 100 10 0 509

（％） 66.0% 12.4% 19.6% 2.0% 0.0% 100.0%

博士 168 56 35 6 4 269

（％） 62.5% 20.8% 13.0% 2.2% 1.5% 100.0%

専門職 29 12 6 1 1 49

（％） 59.2% 24.5% 12.2% 2.0% 2.0% 100.0%

Ｌ１０　京都大学学生健康保険組合の今後の在り方について

区分
今後も現状
のまま存続

なくてもかま
わない

新たな保険
制度の構築

改善内容・
その他

不明 計

全体 1,365 91 122 14 97 1,689

（％） 80.8% 5.4% 7.2% 0.8% 5.7% 100.0%

学部 699 47 61 4 51 862

（％） 81.1% 5.5% 7.1% 0.5% 5.9% 100.0%

修士 430 22 33 5 19 509

（％） 84.5% 4.3% 6.5% 1.0% 3.7% 100.0%

博士 203 16 23 4 23 269

（％） 75.5% 5.9% 8.6% 1.5% 8.6% 100.0%

専門職 33 6 5 1 4 49

（％） 67.3% 12.2% 10.2% 2.0% 8.2% 100.0%



Ｌ１１　学生教育研究災害傷害保険に加入していますか

区分
加入してい

る
加入してい

ない
わからない

保険の存在
を知らない

不明 計

全体 1,043 209 400 25 12 1,689

（％） 61.8% 12.4% 23.7% 1.5% 0.7% 100.0%

学部 521 85 238 14 4 862

（％） 60.4% 9.9% 27.6% 1.6% 0.5% 100.0%

修士 326 70 108 4 1 509

（％） 64.0% 13.8% 21.2% 0.8% 0.2% 100.0%

博士 166 46 47 4 6 269

（％） 61.7% 17.1% 17.5% 1.5% 2.2% 100.0%

専門職 30 8 7 3 1 49

（％） 61.2% 16.3% 14.3% 6.1% 2.0% 100.0%

Ｌ１２　（Ｌ０９）（Ｌ１１）以外にどのような保険に加入していますか

区分
学生総合共
済（生協）

スポーツ傷
害保険

学研災付帯
賠償責任保

その他
加入してい

ない
不明 計

全体 637 55 142 90 619 146 1,689

（％） 37.7% 3.3% 8.4% 5.3% 36.6% 8.6% 100.0%

学部 373 45 45 32 285 82 862

（％） 43.3% 5.2% 5.2% 3.7% 33.1% 9.5% 100.0%

修士 174 8 58 21 211 37 509

（％） 34.2% 1.6% 11.4% 4.1% 41.5% 7.3% 100.0%

博士 80 2 29 27 107 24 269

（％） 29.7% 0.7% 10.8% 10.0% 39.8% 8.9% 100.0%

専門職 10 0 10 10 16 3 49

（％） 20.4% 0.0% 20.4% 20.4% 32.7% 6.1% 100.0%

Ｌ１３　入学以降、何か悩みをもったことがありますか

区分 ある ない 不明 計

全体 1,224 451 14 1,689

（％） 72.5% 26.7% 0.8% 100.0%

学部 646 209 7 862

（％） 74.9% 24.2% 0.8% 100.0%

修士 360 147 2 509

（％） 70.7% 28.9% 0.4% 100.0%

博士 189 77 3 269

（％） 70.3% 28.6% 1.1% 100.0%

専門職 29 18 2 49

（％） 59.2% 36.7% 4.1% 100.0%



Ｌ１４　【悩みをもったり感じたりした人】　悩みの種類（主なもの順に３つまで）

（１位）

区分
授業が理解
できない

勉学意欲が
湧かない

留年 恋愛
友人関係が
うまくいかな

い

研究室の教
員や先輩と
の関係

サークル活
動と学業の

両立

セクシャル･
ハラスメント

進路・就職
経済的に不

安定
家族関係

体調・健康
の不安

その他 不明 計

全体 154 211 29 100 75 57 76 2 384 56 14 27 32 7 1,224

（％） 12.6% 17.2% 2.4% 8.2% 6.1% 4.7% 6.2% 0.2% 31.4% 4.6% 1.1% 2.2% 2.6% 0.6% 100.0%

学部 100 128 18 67 56 5 67 0 151 16 8 12 13 5 646

（％） 15.5% 19.8% 2.8% 10.4% 8.7% 0.8% 10.4% 0.0% 23.4% 2.5% 1.2% 1.9% 2.0% 0.8% 100.0%

修士 39 58 6 21 15 18 8 1 151 20 3 10 9 1 360

（％） 10.8% 16.1% 1.7% 5.8% 4.2% 5.0% 2.2% 0.3% 41.9% 5.6% 0.8% 2.8% 2.5% 0.3% 100.0%

博士 8 22 3 10 3 34 1 1 73 19 3 3 8 1 189

（％） 4.2% 11.6% 1.6% 5.3% 1.6% 18.0% 0.5% 0.5% 38.6% 10.1% 1.6% 1.6% 4.2% 0.5% 100.0%

専門職 7 3 2 2 1 0 0 0 9 1 0 2 2 0 29

（％） 24.1% 10.3% 6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 31.0% 3.4% 0.0% 6.9% 6.9% 0.0% 100.0%

（２位）

区分
授業が理解
できない

勉学意欲が
湧かない

留年 恋愛
友人関係が
うまくいかな

い

研究室の教
員や先輩と
の関係

サークル活
動と学業の

両立

セクシャル･
ハラスメント

進路・就職
経済的に不

安定
家族関係

体調・健康
の不安

その他 不明 計

全体 45 91 36 120 92 72 79 3 251 111 27 59 17 221 1224

（％） 3.7% 7.4% 2.9% 9.8% 7.5% 5.9% 6.5% 0.2% 20.5% 9.1% 2.2% 4.8% 1.4% 18.1% 100.0%

学部 30 61 27 78 70 7 70 1 129 38 13 29 6 87 646

（％） 4.6% 9.4% 4.2% 12.1% 10.8% 1.1% 10.8% 0.2% 20.0% 5.9% 2.0% 4.5% 0.9% 13.5% 100.0%

修士 11 26 5 30 19 43 6 1 73 32 5 18 6 85 360

（％） 3.1% 7.2% 1.4% 8.3% 5.3% 11.9% 1.7% 0.3% 20.3% 8.9% 1.4% 5.0% 1.7% 23.6% 100.0%

博士 0 2 2 10 1 22 3 1 43 38 7 10 5 45 189

（％） 0.0% 1.1% 1.1% 5.3% 0.5% 11.6% 1.6% 0.5% 22.8% 20.1% 3.7% 5.3% 2.6% 23.8% 100.0%

専門職 4 2 2 2 2 0 0 0 6 3 2 2 0 4 29

（％） 13.8% 6.9% 6.9% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 10.3% 6.9% 6.9% 0.0% 13.8% 100.0%

（３位）

区分
授業が理解
できない

勉学意欲が
湧かない

留年 恋愛
友人関係が
うまくいかな

い

研究室の教
員や先輩と
の関係

サークル活
動と学業の

両立

セクシャル･
ハラスメント

進路・就職
経済的に不

安定
家族関係

体調・健康
の不安

その他 不明 計

全体 43 57 23 78 67 35 42 3 176 91 36 98 14 461 1224

（％） 3.5% 4.7% 1.9% 6.4% 5.5% 2.9% 3.4% 0.2% 14.4% 7.4% 2.9% 8.0% 1.1% 37.7% 100.0%

学部 31 37 18 52 52 6 37 3 109 34 17 44 8 198 646

（％） 4.8% 5.7% 2.8% 8.0% 8.0% 0.9% 5.7% 0.5% 16.9% 5.3% 2.6% 6.8% 1.2% 30.7% 100.0%

修士 8 11 2 20 10 17 5 0 48 30 15 23 5 166 360

（％） 2.2% 3.1% 0.6% 5.6% 2.8% 4.7% 1.4% 0.0% 13.3% 8.3% 4.2% 6.4% 1.4% 46.1% 100.0%

博士 4 8 2 5 3 12 0 0 16 21 4 26 1 87 189

（％） 2.1% 4.2% 1.1% 2.6% 1.6% 6.3% 0.0% 0.0% 8.5% 11.1% 2.1% 13.8% 0.5% 46.0% 100.0%

専門職 0 1 1 1 2 0 0 0 3 6 0 5 0 10 29

（％） 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 20.7% 0.0% 17.2% 0.0% 34.5% 100.0%



Ｌ１５　【悩みをもったり感じたりした人】　悩みの相談相手（主なもの順に２つまで）

（１位）

区分
大学内の友
人・先輩

大学外の友
人・先輩

　親・兄弟・
姉妹

高校・中学
時代の恩師

大学の教員
所属部局の
セクハラ相
談窓口

カウンセリ
ングセン
ター

医師・カウ
ンセラー

学生セン
ター

その他 誰もいない 不明 計

全体 646 210 202 0 15 0 14 5 0 17 103 12 1,224

（％） 52.8% 17.2% 16.5% 0.0% 1.2% 0.0% 1.1% 0.4% 0.0% 1.4% 8.4% 1.0% 100.0%

学部 367 98 103 0 1 0 5 2 0 7 54 9 646

（％） 56.8% 15.2% 15.9% 0.0% 0.2% 0.0% 0.8% 0.3% 0.0% 1.1% 8.4% 1.4% 100.0%

修士 192 68 54 0 4 0 4 0 0 5 31 2 360

（％） 53.3% 18.9% 15.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.4% 8.6% 0.6% 100.0%

博士 72 37 40 0 10 0 5 2 0 4 18 1 189

（％） 38.1% 19.6% 21.2% 0.0% 5.3% 0.0% 2.6% 1.1% 0.0% 2.1% 9.5% 0.5% 100.0%

専門職 15 7 5 0 0 0 0 1 0 1 0 0 29

（％） 51.7% 24.1% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%

（２位）

区分
大学内の友
人・先輩

大学外の友
人・先輩

　親・兄弟・
姉妹

高校・中学
時代の恩師

大学の教員
所属部局の
セクハラ相
談窓口

カウンセリ
ングセン
ター

医師・カウ
ンセラー

学生セン
ター

その他 誰もいない 不明 計

全体 169 301 298 13 41 1 14 17 1 11 13 345 1224

（％） 13.8% 24.6% 24.3% 1.1% 3.3% 0.1% 1.1% 1.4% 0.1% 0.9% 1.1% 28.2% 100.0%

学部 99 171 157 11 7 0 10 4 1 6 4 176 646

（％） 15.3% 26.5% 24.3% 1.7% 1.1% 0.0% 1.5% 0.6% 0.2% 0.9% 0.6% 27.2% 100.0%

修士 45 88 96 2 14 1 3 7 0 3 4 97 360

（％） 12.5% 24.4% 26.7% 0.6% 3.9% 0.3% 0.8% 1.9% 0.0% 0.8% 1.1% 26.9% 100.0%

博士 21 34 38 0 19 0 1 4 0 2 5 65 189

（％） 11.1% 18.0% 20.1% 0.0% 10.1% 0.0% 0.5% 2.1% 0.0% 1.1% 2.6% 34.4% 100.0%

専門職 4 8 7 0 1 0 0 2 0 0 0 7 29

（％） 13.8% 27.6% 24.1% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 24.1% 100.0%


